Agora ¢ sua vez! Exercicios level: patinho de bormhl

1 °°“'t’“‘ asfiguras homoaticas de acordo com os centros (O) e as "‘m
a) k= 2/5
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‘auEsTAo (1,0 ponto :: s,
i objeto e sua imagem em nossa

tina séo fi
pesenhe o objeto real da imagem ap, guras homotéticas,

aixo, sabendo que o Ponto O é o centro dessa homotetia de razéo k = -5/3
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3 QUESTAO (2,0 pontos :; ........... )
Transforme, por homotetia, o circulo dado, tendo o centro dessa homotetia O, e as razdes k1 e k2.
k1=-2 B
k2=206 = 3+ % —
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Imagem do
objeto na retina.




